
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта» 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

у ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 

Мукачівського державного університету»

Подана на рецензію освітньо-професійна програма здобувачів фахової 

передвищої освіти за спеціальністю А2 Дошкільна освіта, яка розроблена 

робочою групою Відокремленого структурного підрозділу «Гуманітарно- 

педагогічний фаховий коледж Мукачівського державного університету» є 

цілісною та сучасною моделлю підготовки фахівців у галузі освіти, 

розробленою відповідно до вимог Державного стандарту фахової передвищої 

освіти. Її структура, зміст і логіка побудови забезпечують досягнення головної 

мети формування компетентного, творчого, національно свідомого 

вихователя, здатного ефективно працювати з дітьми дошкільного віку та 

постійно вдосконалюватися у професії.

Програма спрямована на розвиток особистості фахівця нового покоління, 

який володіє сучасними педагогічними технологіями, глибокими знаннями 

дитячої психології, умінням створювати безпечне й розвивальне середовище, 

підтримувати пізнавальну активність і творчість дітей, забезпечувати їх 

гармонійний розвиток.

Структура програми охоплює обов’язкові та вибіркові освітні компоненти 

загального і професійного циклів. Обов’язкові компоненти формують базові 

знання з гуманітарних, соціальних, природничих і психолого-педагогічних 

дисциплін, необхідних для становлення професійних умінь майбутнього 

вихователя. Вибіркові дисципліни сприяють індивідуалізації освітнього 

маршруту студента, дозволяючи поглибити окремі напрями підготовки



відповідно до особистих інтересів та актуальних тенденцій у сфері дошкільної 

освіти.

Визначені в ОПП інтегральна, загальні та спеціальні компетентності 

охоплюють ключові напрями професійної діяльності вихователя — від 

планування та організації розвивального середовища до педагогічної 

комунікації, інклюзивної практики, застосування інноваційних технологій і 

рефлексії. Програмні результати навчання демонструють здатність випускників 

творчо й ефективно реалізовувати освітні завдання, дбати про розвиток дитини, 

створювати сприятливу атмосферу співпраці та партнерства. Структурно- 

логічна схема освітньо-професійної програми відображає логіку освітнього 

процесу та зв’язки між навчальними дисциплінами.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо- 

професійну програму підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 

А2 Дошкільна освіта до впровадження в освітній процес ВСП «Гуманітарно- 

педагогічний фаховий коледж Мукачівського державного університету»
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